



●周恩來會見赫魯曉夫。網上圖片

美國不願與蘇並稱「兩霸」

周恩來神準的預言

周恩來接下來進一步預言東歐各國及蘇聯。他的預言並非出於某種信念而預言一個結局，而是具體地預言了他們的演變過程。當時國內外不少人預言「堅持社會主義的重擔最終將歷史性地落在中國共產黨的肩上」，「蘇聯帝國最終將瓦解」。但沒有誰像周恩來這樣以其驚人的知識、閱歷、對規律的深刻認識而作出如此具體、鮮明、準確的預見和預言。按一些老同志當時所作記錄，話大致是這樣講的：赫魯曉夫下台以後，我們曾寄希望於蘇聯的新領導，現在看來不行。他們仍然堅持赫魯曉夫主義，政策沒有變……仍然是「兩霸合作」，仍然是「美蘇合作，主宰世界」。但這只是蘇聯的一廂情願，美國能同意存在兩霸嗎？……

蘇聯最終要出大亂子

他們搞的和平過渡，不革命，本質是和平演變。莫斯科的美國生活比美國人的美國生活更加美國化。蘇聯講和平競賽，其實是使美國和平壟斷。他們伸手向美國要貸款，美國想從中控制，就要看蘇聯投降不投降。美國人手裡拿著錢講條件，引誘你一步一步照他說的辦，可是蘇聯還答覆可以試一試……

美國對東歐實行和平演變，蘇聯跟着要東歐資產階級化。先露骨地出賣西柏林，能出賣西柏林就可以出賣東德，進而出賣整個東歐，最終必然是出賣蘇聯的所有革命成果……一切談判，無條件是鬼話，談來談去就是出賣，最多談出個出賣條件……

搞經濟要爭取外援，但必須堅持自力更生為主。阿爾巴尼亞是依賴經濟，我們總勸它自力更生，它總想靠在中國身上。像阿爾巴尼亞這樣，經濟上不行，政治上堅持馬克思主義和社會主義是不可能的……蘇聯的經濟很僵化，停滯不前，民族矛盾複雜……最終是要出大亂子。

鄧小平解決經濟問題

當然，總理在分析和作出預言時，講的話不可能脫離當時的歷史條件和時代特色。但他抓住了經濟和精神這兩條，抓住了從柏林問題到東德到整個東歐這個過程，抓住了蘇聯存在的複雜的民族矛盾問題，所以基本與後來發生的變化相吻合。

毛澤東和當時我們的黨中央也看到了蘇聯經濟模式的弊病，想探索一條建設社會主義的新路。把優先發展重工業改為農輕重的順序；又樹了兩個榜樣：工業學大慶，農業學大寨。至少在農業方面最終沒有解決問題，可以說是失敗的。

是鄧小平解決了這個問題。改革開放提出「一個中心，兩個基本點」，使中國的經濟終於開始騰飛。如果只是清談馬列主義教條，就無法避免發生蘇聯和阿爾巴尼亞那樣的後果。(四之四，完) 摘自《走近周恩來》

女生考模特

男老師

模特行業吸引不少俊男美女的眼光，中國首場藝術聯考日前在山東青島舉行，吸引了超過500多位考生參加。然而，現場考生被要求裸露身體接受老師測量身材的安排引起嘩然，部分院校更要求女生全裸胸部接受男性老師測量胸圍，數十名女生難忍有關安排，憤而棄權。



●眾多夢想成為模特的亮麗女孩參加藝術聯考。網上圖片

一位投考大連工業大學服裝表演的女生表示，該校在測量學生胸圍時，要求女生脫下泳裝上衣，考生們戲稱為「裸量」。有女生表示，在測試現場有兩名男老師在場，讓大部分女生覺得尷尬及難受，有考生表示，目睹多名女考生因無法接受於男老師在場的情況下「裸量」而放棄角逐。

模特藝考含裸量胸圍

內地的「藝術聯考」是指全國各地較權威的各大藝術類院校、或各大院校的藝術系對於高三藝術類考生的一次綜合性專業考試，一般在



高三第一學期舉行。投考服裝表演(模特兒)的考生需通過9項考核，當中包括裸量胸圍。

學生家長均表不可接受

「『裸量』現場有男老師在，你會介意嗎？」記者就這個問題採訪了30名學生家長，所有的被採訪者都表示不能接受。市民孫女士指出，招生高校有義務把整個專業測試過程安排妥當，測量胸圍的工作不見得只有男老師才可以做。「難道非要男老師在場才能確保招生公平，招生學校就沒有女老師嗎？」孫女士認為，招生高校有義務把整個專業測試過程安排妥當，如果男老師是主考，那完全可以另找一個考場讓男士止步。



●藝術聯考「裸量」現場。網上圖片

男老師表示習以為常

但有5名在「裸量」現場的男性模特培訓老師則表示，男老師是為了工作需要而在現場，其中一人更表示，「從事模特培訓的時間長了，對性別就不敏感了。」該老師表示，所有的模特比賽及日常訓練都有泳裝環節，男女生赤膊相見都習以為常。

深公司10萬元登報幫員工尋狗



●小狗走失後，主人和同事们冒雨尋找。網上圖片

這兩天，一則關於「整版廣告，萬元尋狗」的消息成為微博熱門話題之一；16日，一家廣東省級大報刊登一則《短短 你在哪裡？》的整版尋狗廣告，小狗主人所在公司更開出萬元酬謝金。

在整版廣告中，深圳這家公司稱小狗「短短」為公司一員，這條年約4歲的貴賓犬，於2月1日在深圳走失。主人舒先生指，春節結束，同事們開工後，知道短短丟了都很著急。上週日，全公司40多個同事都沒有休息，冒著大雨在短短走失的區域進行掃街式的尋找，最終還是沒有找到。

小狗是公司「元老」

「貼廣告，發傳單，發微博，同事們幾乎動用了所有的方式，舒先生稱。最後，公司決定通過刊登報紙廣告的方式找回愛犬，費用由公司支付。據悉，整版廣告費近十萬元，而在此之前，尋找短短的費用花銷就超過兩萬元(這隻貴賓犬的市場價不過千元)。

舒先生說，這隻小狗是他收養的一隻流浪犬，從4個月時就養起，他每天都帶著短短去上班，三年來和公司的同事們都培養起了非常深的感情。而公司董事長則指，短短伴隨著這家公司的成長，堪稱公司的「元老級員工」，值得花重金尋找。

無錫鬧市驚現「巴士壁虎哥」



●「巴士壁虎哥」視頻截圖。網上圖片

在江蘇無錫鬧市區，一名神秘男子，扒在一輛行駛著的巴士上，蹭行了一段路程後，跳車瀟灑離去。17日，這位「巴士壁虎哥」的一段視頻走紅網絡。不過，也有網友質疑，「巴士壁虎哥」身手不凡，不像是無厘頭惡搞，很有可能是種炒作，而這與巴士的車身廣告或有關。

記者通過視頻看到，一名身穿黑衣黑褲的男子，扒在一輛行駛著的巴士的車尾，視頻放到第10秒鐘時，巴士減速進站，這時，黑衣男子先放下左腳，試探著踏了地，接著放下右腳，扒著巴士的後蓋小跑了幾米，隨即鬆手離開，直接鑽進巴士站的人群中。

有網友指視頻鏡頭始終不曾離開過巴士上的車身廣告，或為炒作。與此同時，「巴士壁虎哥」剛剛走紅網絡，無錫交巡警的微博就對此進行了表態：扒車違法，害人害己。

一歲女童揮刀 重傷媽媽

一名成年女子右大腿股動脈被刺傷，引起大出血並昏迷——什麼人將她傷得如此厲害？女兒。記者從傷者親屬處了解到，刺傷女子的人，居然是她一歲大的女兒。

17日中午，傷者王女士躺在市急救中心病床上昏睡，面色蒼白，看上去十分虛弱，不能開口說話。陪伴王女士的阿姨說，小王和老公是四川廣安人，在老城經營水果生意。王女士的丈夫介紹，事發時妻子在家給女兒沖牛奶，一歲的女兒在耍水果刀，是那種水果攤上用的刀，相當鋒利。在其他屋裡做事的他，突然聽到妻子的慘叫聲，趕緊過來查看，只見妻子腿部受傷大量出血。他馬上用毛巾進行包紮，但不能止血，便打120求救。大家猜測，可能是小孩剛學會走路重心不穩，撲向母親時將刀刺在母親腿上，割傷其右大腿股動脈。所幸120及時趕到，將王女士送到市急救中心搶救脫險。

2011年2月19日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 8 columns listing TV channels and their respective programs for Saturday, February 19, 2011. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中天亞洲台, 中央電視台, and 鳳凰衛視中文台. Programs listed include news, entertainment, and sports.

刊登廣告熱線 2873 9888